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ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ  ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ 

 

ΘΕΜΑ Α 

Α.1.   Θεωρία, σχ. βιβλίο σελ. 111 

Α.2.   Θεωρία, σχ. βιβλίο σελ. 104 

Α.3.   Θεωρία, σχ. βιβλίο σελ. 128 

Α.4.   α. Λ     β. Λ     γ. Λ    δ. Σ   ε.  Σ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

                                                                        Σελίδα 4 από 8 

ΘΕΜΑ Β 
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Επομένως η f  είναι γνησίως φθίνουσα στο  0,  
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Επομένως η f  είναι γνησίως φθίνουσα στο  0,  
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Β.3.   Η f  είναι συνεχής στο  0,fD    ως ρητή  
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Επομένως η ευθεία : y x    είναι πλάγια ασύμπτωτη της fC  στο   
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ΘΕΜΑ Γ 
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Γ.2.   Αφού 0   η συνάρτηση γίνεται  
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Επομένως f  παραγωγίσιμη στο 0 1x   με  1 1f     άρα και f  συνεχής στο 0 1x   
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Γ.3.   Για 1x  : 
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